

# 小商店自称能兑各种洗发液

## 店主说:多年来一直向宾馆、洗浴中心批发,用一次只合3分钱

本报11月18日热线消息(见习记者 王参 王斌) 很多市民在理发店理发后担心店里的洗发水不是真品,回家重新洗一次头。18日,记者走访了多家洗化品市场了解到,很多出售给理发店、宾馆的大桶散装洗发水、沐浴液是自行配兑而成。

记者在西城某批发市场看到,市场内有好几家经营散装洗

化用品的商店。记者以开发发店为由进行询问,有家店主称,他可以提供多种散装洗发水,并且保证洗完头之后不会出现过敏现象。店主主动向记者出示了产品的价格,“从80元到200元的都有,要是你买得多,还能给你便宜,你用这个一次才合3分钱,多划算啊!”记者看到这种20升的桶装洗发水并没有任何质

检标志,也没有生产日期和保质期。

在另一家洗化品商店,记者看到店内地面上堆满了装满各种颜色液体的大桶,该店主称,他可以按照顾客的要求配兑不同的洗发水、沐浴液,稠度、颜色、气味随便兑。当记者表明自己想开理发店时,店主表示他从来不和理发店做小本生意,只提

供给大型宾馆、洗浴中心,“你们买个三五斤的还不够我费劲倒腾的,想买的话最少也得一桶!”当记者问及产品的安全问题时,老板说:“这个你放心,我们干了多少年了都没出过事儿,很多宾馆、洗浴中心都来我这儿拿货,质量绝对给你保证。”

据了解,影响发根健康的因素主要是洗发水的pH值(即酸

碱度),如果洗发水的酸碱度不在国家标准4.0—8.0之间,则容易造成头发过于干枯、脱落,严重的则会伤及头部皮肤。洗发水里有害物质主要是铅、汞及砷,汞过多会造成皮肤红肿,严重的会造成皮肤溃烂或者脱皮。铅、砷对皮肤的伤害症状不显著,但过多的使用,同样会给皮肤带来伤害。

# 滥捕野兔又抬头

## 有人最多时一天能逮百余只

本报11月18日热线消息(见习记者 段学虎 王德军) 相关法律规定,野生动物不能随意猎杀,但在东营几个市场上有的商贩竟公开买卖被猎杀的野兔。

近日热心读者向本报反映,有的市场卖野兔肉。18日上午记者来到东城海河农贸市场,在肉类区,十几只死野兔放在角落里,不远处还有几只已被剥了皮。摊主称,“这些兔是野生的,肉特别筋道,14块钱一斤。”

据店主介绍,他是从西城水产品批发市场进的货,记者又走访了西城水产市场。一名经营家禽生意的老板说,前几天他那里也有野兔,已经卖完了,现在还不到逮野兔的最佳季节,货源老板隔段时间才能

送货,“卖得特别火,现在还有很多问的”。

店主向记者证实,这些野兔都是从各县区送过来的,大都是用电网或套子逮到的,然后送到市区来出售,多的时候有人一天能送来100多只。

市林业局森林公安局王科长介绍,野兔不在国家和省级的野生动物保护名录内,但是采取电击等方式大规模主动猎杀也属不法行为。如何才算违法很难界定,抓到嫌疑人后,他们都说是为了保护庄稼,不得已才捕杀野兔的,属被动猎杀。林业部门呼吁市民保护野生动物,尽量不要为了尝鲜而去购买一些野生动物,给不法分子留下犯罪空间。



# 油罐车自燃

18日清晨,一辆运输原油的大型油罐车,行至东营市黄河国际会展中心东南角拐弯处时突发大火,随即引起油箱爆炸,价值上百万的车辆烧成骨架。司乘人员逃生及时幸未造成伤亡。据了解,该车是在行驶过程中发生自燃的。记者赶到现场时看到,大火已被扑灭,保险公司工作人员正在对现场进行勘查。 本报见习记者 顾松 摄影报道

**热烈祝贺济南市第二人民医院  
济南市眼科医院  
东营分院11月23日隆重开业**

**大额优惠活动 正在进行中...**

**活动时间: 2010年11月23日-12月23日 (限当天挂号)**

**“夕阳红”爱眼保健**

最美不过夕阳红,贴心更从容。老花眼?干眼症?爱流泪?青光眼?白内障?黄斑变性?

“夕阳红”爱眼保健计划为您提供贴心服务。

**活动期间60岁以上老人就诊免挂号费和常规检查费,白内障手术:减免500元**

**“完美视觉”近视治疗优惠**

眼科准分子激光中心成立于1996年5月,是山东省内首家开展个性化切削LASIK手术的近视眼治疗中心,目前已成功实施准分子激光手术10万例,彻底摆脱眼镜束缚,一生轻松!

**活动期间Lasik手术最多可获优惠1000元(双眼)**

**“无忧配镜”优惠活动**

荣获国家质量万里行信得过单位,百姓放心单位,全省首家、济南地区唯一一家各项指标合格单位,国家技术监督局质量抽查15项指标全部合格,荣获省级青少年维权岗工作单位等十二个称号,并通过了国家ISO9000质量体系认证。

**活动期间配镜八折,享受终生保修服务**